

最热岗报考比例 710:1 两个职位未开考

周口招录公务员报名冷热不均

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日，记者从市公务员局获悉，截至8月14日18时，我市招录公务员网上报名缴费工作圆满结束，网上报名的11760人中，10516人通过资格审查，其中8777人进行了网上缴费（不包括垂直系统）。同时，337人现场报名。预计今年我市将有9114人参加公务员考试笔试。

最热岗位报考比例 710:1

“今年的公务员招考工作，我

市采用网上报名和现场报名两种报名方式……”市公务员局相关负责人告诉记者，今年，我市计划招录164名公务员，想报考这些职位的人员需要进行网上报名。截至8月14日18时，共有11760人进行了网上报名，通过资格审查的10516人中，8777人进行了网上缴费。据统计，此次公务员报考平均比例为53.5:1，其中，由于职位要求不限，周口市公务员局计划招录的一个职位成为大热门：该职位计划招录1名工作人员，却引来710人网上报名，报考比

例高达710:1。

与此同时，想报考周口市所属乡镇机关面向我省目前在岗、截至2012年12月31日连续计算任职满3年的优秀村干部（村两委成员及大学生村干部招考职位）的人员，由于需要现场报名，最终有337人报名参加考试。

报考人数不足 两个职位未开考

据悉，由于招考职位的招考人数与报考人数的比例没有达到1:5的最低标准，周口市水利局计划招录的文秘职位和鹿邑县郑集乡人

民政府计划招录的城市规划职位将不再开考。

报考人员须在规定时间打印准考证

由于招录公务员考试笔试将于9月15日进行，为此，该负责人表示，此次公务员考试，他们不指定任何辅导用书，也不举办、委托举办考试辅导班。并提醒网上报名的报考人员，在抓紧时间巩固知识的同时，要在9月11日8时至9月15日16时期间，自行登录周口人事考试网下载并打印准考证。

我市今年公开招录 241 名警察

想当警察的赶快报名啦

□晚报记者 朱东一

本报讯 昨日，记者从周口市公安局了解到，今年全省公安机关将重点从普通高校毕业生和退役士兵中招录18846名人民警察，其中我市招录241名。考试通过后，经过两年专业培养，将充实到公安基层。

据了解，今年我市招录241名人民警察，其中，周口市公安局基层单位20名、泛区分局10名、太

康县公安局36名、郸城县公安局29名、淮阳县公安局61名、沈丘县公安局65名、西华县公安局10名、鹿邑县公安局10名。

此次招录对象为：中国人民解放军、中国人民武装警察部队（包括公安现役部队）现户籍在河南、符合报考条件的退役士兵；全日制普通高等院校户籍或生源地在河南的应届毕业生（含2010年和2011年毕业未就业的高校毕业生，及按照国家规定视为应届毕业生

的人员）。

8月15日8时至8月19日晚6时，报考者可登录河南人事考试网（网址：www.hnrsks.gov.cn）提交报名申请。提交报名申请并上传本人电子照片（近期免冠正面证件照，红底、蓝底、白底均可，.jpg格式，利用图片软件制作时，照片宽高比例约为1.3:1.6，大小为130×160像素，30kb以下，最终效果以输出后的大小为准）。报名申请被接受后，将向报考者反馈一个报名

序号。报名序号是报考者查询报考资格审查结果、网上缴费、下载打印准考证和成绩查询等事项的重要依据。报考人员只能选择一个职位报考，报名与参加考试时使用的身份证件、退伍证（退役士兵考试时还须带退伍证）必须一致。

9月15日、16日为笔试时间，笔试包括公务员公共科目考试和教育入学考试。笔试成绩10月下旬在河南人事考试网上公布。

线索提供 宋光

福建捣毁一大型生产假冒伪劣润滑油窝点



8月16日，福清市公安局民警和边防大队官兵在生产假冒伪劣润滑油的车间执法。

当日，福建省福清市公安局经侦大队与福清市边防大队在镜洋镇联合捣毁了一个假冒伪劣润滑油生产分销窝点。在执法过程中，公安民警、边防官兵一共清查了近200吨各品牌润滑油和涉案生产经营资料一批。经初步了解，这个分销窝点通过收购散装润滑油，自行罐装并贴上长城等品牌商标标识后进行销售。目前，案件正在进一步审理中。

新华社发

新生入学 肺结核拟被纳入体检项目

卫生部现面向社会公开征求意见

国重大传染病之一。

办法对医疗卫生机构进行职业健康检查、从业人员健康体检、入学体检等健康体检时，应当检查肺结核人群做了明确规定，包括从事结核病防治的医疗卫生人员，食品、药品、化妆品从业人员，接触粉尘或有害气体的企业人员及乳牛饲养业从业人员。

除上述人群外，各级各类学校、托幼机构的教职员及学校入学新生也被纳入肺结核检查项目人群。

办法明确规定，任何单位不得允许传染性肺结核患者从事可能使该病传播扩散的工作。

办法还规定，泄露肺结核患者、疑似肺结核患者、密切接触者

涉及个人隐私的有关信息、资料，情节严重者将被追究刑事责任。

办法还增加了“监督管理”和“法律责任”两个章节，明确了地方卫生行政部门对结核病防治工作的监督管理职责和县级以上地方卫生行政部门、疾病预防控制机构、医疗机构、基层医疗卫生机构等的法律责任。（王婷婷）

郭金义家庭荣获全国五好文明家庭

□晚报记者 张燕

本报讯 “郭老，祝贺您，您家被评为全国五好文明家庭，这也是我市今年唯一荣获此殊荣的家庭。”8月16日10时，市妇联主席李华来到周口市区某家属院，把第八届全国五好文明家庭奖牌递到郭金义老人手中。

郭金义，今年78岁，是一名拥有60年党龄的老党员，他的家庭是一个拥有11名成员的家庭。言传身教下，他的子女孝老爱亲、热心公益，并在各自的岗位上扎实工作，无私奉献，建功立业，取得了显著的成绩。

在今年的全国妇联和全国五好文明家庭创建活动协调小组评比中，共授予100个家庭第八届全国五好文明家庭标兵户称号，其中河南省共有3个家庭获得；同时，授予1000个家庭第八届全国五好文明家庭称号，河南省共有31个家庭获得，其中周口市1个。

据悉，近些年来，我市共涌现出国家级“五好文明家庭”7户，省级“五好文明家庭”73户，市级“五好文明家庭”1626户。

线索提供 张海霞

教育部提出目标——

中小学争取明年全配保安

本报综合消息 记者8月16日从教育部获悉，教育部部长袁贵仁在其题为“加强源头治理，维护校园稳定，确保师生安全”的署名文章中提出上述目标。

教育部部长袁贵仁表示，今年以来，通过努力，校园及周边治安综合治理专项组在学生安全教育、平安校园建设、学校安全防范、周边环境整治等方面均取得了显著成效。下一步，专项组将进一步加强源头治理、服务师生和基层基础工作。

袁贵仁表示，各地要坚持开学后和放假前集中进行安全教育，每学期至少开展一次安防应急演练。开展大中小学安全教育体系研究，分类指导和推进安全教育课程建设。设立安全教育“精彩一课”工程，研制各安全领域中的教学片，创建安全教育精品课程。

此外，各地要完善学校校园安全技术防范系统建设、高校安全保卫队伍建设意见，加强人防技防物防建设。

我国将继续推动落实中小学幼儿园配备保卫人员的工作，争取2013年达到每所中小学幼儿园配备1到2名保卫人员的目标。

袁贵仁指出，学校秋季开学前要全面进行问题排查，边排查、边解决问题。秋季开学后，开展校园及周边治安环境集中整治行动，把整治与管理、打击与防范结合起来，推动维护校园及周边治安环境常态化。

相关链接

保学生安全越来越受重视

近几年发生在校学生遇袭等危害学生安全事件后，学生在校期间的安全就受到政府部门以及全社会的重视。

2011年12月，教育部公布中小学及幼儿园教师标准征求意见稿，其中首次将保护学生人身安全列入教师标准。特别是幼儿园和小学教师专业标准中提到，教师要将保护幼儿或小学生生命安全放在首位。

2012年4月，教育部发布预警通知，要求各地教育行政部门和学校要切实加强中小学幼儿园安全防范，落实学校“人防、物防、技防”措施，特别是抓好学校门卫防范、宿舍值班、巡逻工作，严格落实外来人员进出登记制度，及时制止无业人员、精神病患者、来历不明人员进入校内，排查学校门口及校园周边可能存在的安全隐患，发现异常情况迅速采取措施予以处置，严防校园伤害事故发生。（王南）